

# 吉尔吉斯华商挥泪大甩卖

## 效法俄罗斯禁止外国人经商,四五千名中国商人深受其害

本报2月2日讯 俄罗斯“禁商令”实行后,远东中国商人的“含泪清货”让人触目惊心。而根据吉尔吉斯斯坦相关法案最近宣布的“禁商令”,受影响最大的也将是中国商人,吉尔吉斯斯坦华商再演“含泪清货”。吉尔吉斯斯坦中资企业协会秘书长樊立玲2月1日对媒体说,在吉四五千名中国商人将蒙受很大的损失。

在吉外商近一半为华人 吉尔吉斯斯坦国家移民和就业委员会主席艾古

利·雷斯库洛娃1月15日宣布,吉尔吉斯斯坦代总理库洛夫已签署了政府令,对外国公民及无国籍人员在吉从事批发、零售贸易加以限制。规定自2007年4月1日起,吉政府将完全禁止外国公民在吉各类集市上从事批发、零售贸易。而在商贸中心、超市等固定商贸场所中的外国经营者比例也不得超过10%。此外,吉政府将自4月1日起加强对外国经商人员的签证和许可证发放管理,超额招收外国公民的经营单位将被

追究责任。受上述相关法案影响最大的是中国商人。据中国驻吉大使馆经济商务处的不完全统计,目前在吉经商的中国公民有4000~5000人,几乎占在吉外国商人总数的一半。时间太紧根本来不及清货 吉尔吉斯斯坦中资企业协会秘书长樊立玲2月1日对媒体说,在吉中国商人多以家庭、家族为单位开展经营,很多人手中积存的货物价值多达几十万元人民币,而现在离4月1

日只剩两个来月,如果在“大限”前不能将存货处理掉,就可能蒙受很大的损失。樊立玲说,对将于4月1日生效的新法律,中国商户普遍感到吃惊和不满。很多人担心届时会出现强迫中国人离境甚至哄抢中国商铺的事件。将俄“禁商危机”转嫁华人 专家分析,吉尔吉斯斯坦在此时出台限制外国公民经商法案并非偶然,俄罗斯的“禁商令”给吉尔吉斯斯坦带来了巨大的压力。根

据吉国家移民和就业委员会公布的材料显示,将有10万在俄工作的吉尔吉斯斯坦公民为此失业被迫回国寻找工作,这样吉国只能通过“禁商令”来降低本国公民的失业率。吉议员库巴内奇别克·伊萨别科夫担心,吉公民自俄回流将使众多吉家庭失去收入来源,令国内失业问题更加尖锐。根据吉国家移民和就业委员会公布的材料,目前在俄打工的吉公民约有28.3万。(敏捷)

# 菲律宾武装分子炸开监狱放囚犯

据新华社电 至少25名菲律宾武装人员2月2日凌晨袭击了北哥打巴托省基达帕万一座监狱,炸开监狱围墙,放走数十名囚犯,其中包括几名曾制造炸弹袭击的武装人员。

武装人员携带榴弹发射器和步枪对监狱发动攻击,4名监狱警卫开枪还击,双方一度发生枪战,造成至少一名囚犯受伤。但由于在人数和武器上处于明显劣势,监狱警卫随后放弃抵抗。武装人员砸开了6座牢房的铁锁,放走49名囚犯。

# 纽约警方劝市民手机拍照助破案

据新华社电 美国纽约警方动员市民用手机协助破案,目击者可以用手机拍下嫌疑人的照片,直接传给警察局,以便警方在最短的时间内破案。

纽约市市长布隆伯格希望报警热线系统配备接收图片信号的装置。布隆伯格日前在介绍此项计划时指出:“这在世界其他城市是没有的,这是革命性的创新。”

# 日商人突发奇想鸡蛋上面印广告

据新华社电 首批蛋壳上印有广告的鸡蛋2月1日起在日本大荣超市连锁店销售。

这批“广告鸡蛋”由东京的SUNNY SIDE UP有限公司与日本全国鸡蛋经销商协会联合推出,计划在1个月内销售300万枚。蛋壳上印有日清食品公司的“鸡汤拉面”广告。首批“广告鸡蛋”上市之后,日本已有约60家厂商对这一广告方式表示感兴趣。

# 婴儿哭不停 胶带封住嘴

## 俄罗斯一家医院护士被曝虐童

新华社供本报特稿 最近,俄罗斯连续曝光虐待儿童案件。其中一起案件中,一家医院的医护人员为防止婴儿啼哭,竟然将橡皮膏贴在婴儿嘴上。当局已就这些虐童案展开调查。

俄罗斯乌拉尔山市(位于首都莫斯科以东约1500公里) 检察网站2月1日发表声明说,当地一家医院因涉嫌虐待婴儿,正在接受调查。调查人

员发现这家医院的医护人员多次把胶带或橡皮膏贴在婴儿嘴上,用这种方式让婴儿“闭嘴”,防止婴儿啼哭。

俄罗斯电视台本周早些时候播出了一段用手机拍摄的视频录像,内容是一个婴儿正躺在医院床上的婴儿床上睡觉,嘴上被贴了一个看起来像是奶嘴的东西。有报道称,惨遭“封嘴”的婴儿可能全是孤儿。

# 意前总理为“花心”道歉 伤心妻子“出家”反思婚姻

本报2月2日讯 意大利前总理贝卢斯科尼1月31日公开表示道歉后,他的妻子韦罗妮卡2月2日决定前往一家偏远的女修道院,准备在那里冷静思考他们这段婚姻。韦罗妮卡的一位密友说:“韦罗妮卡是通过家里传真机收到贝卢斯科尼的道歉信,她已经看过这封信了,但不会作出进一步评论。韦罗妮卡在要求私下道歉未果的情况下才致信报社,逼迫贝卢斯科尼公开道歉。在接下来的几天里,她将会前往修道院静静地思考。”

意大利媒体还披露,韦罗妮卡最近之所以公开让贝卢斯科尼难堪,还有另外一个更为重要的原因,那就贝卢斯科尼刚刚通过律师对自己的全部财产进行了分割。在贝卢斯科尼的财产分割计划中,这位数亿美元财产的富翁将财产全部分给了5位子女,而妻子韦罗妮卡却没有得到任何财产的继承权。这才是韦罗妮卡感到受到侮辱并极为气愤的真正原因。



# 令贝卢斯科尼着迷的女议员裸照见报

令意大利前总理贝卢斯科尼意乱情迷,其妻打翻醋坛子的女议员马拉·卡尔法格尼的裸照2月1日刊登于西班牙畅销的《体育日报》封底版。这位来自贝氏同一右翼党派的31岁议员卡尔法格尼,身上只穿着渔网,站在《马拉迷倒贝卢

斯科尼》的大字标题下面,胸部仅仅以其长长的黑发遮盖。贝卢斯科尼曾在最近一个晚宴上对卡尔法格尼说:“我愿跟着你到天涯海角去,即使到一个荒岛也在所不惜。如果我没有结婚,我会即刻娶你。”(罗拉)



# 印尼洪灾:救救我

2月2日,在印度尼西亚首都雅加达南区,一些居民撤离被洪水淹没的房屋。连日的暴雨导致雅加达许多地区发生洪灾,数千人被迫逃往地势较高处或建筑高层避难。 新华社发

看新闻 背单词	
abuse	虐待
[ə'bjʊ:s]	
investigate	调查
[in'vestigeit]	

郑州晚报 通通有 健康资讯 咨询电话:63399000 67655128 67957259 栏目执行:郭新彦 刘显文 杨林兵 董国祥 吴杰 刘向丽

### 两年肝腹水一个月好了

患肝腹水两年,四处求医无效,后来经朋友介绍一种专治腹水的良药“臌症丸”,服用一个月,奇迹般的好了。

许多人认为得了肝腹水就意味着等死,无药可治!其实很多肝腹水病人不是病死的,而是因为腹水不消,压迫心、肝、肺、肾造成各脏器的严重衰竭,才最终危及生命!打利尿针、输白蛋白、腹腔穿刺放液……都只能缓解症状,治标不治本,最要命的是无法避免长期大量用药带来的副作用,致使病人丧失治疗信心。

[臌症丸]即邯郸制药独家产品,能强力裂解毒蛋白分子链,平衡电解质代谢,促进滞留液体排出,经各大医院临床验证,用药当天可见尿量增加,3-5天左右腹水明显减少,30天左右腹水基本消失,中重度患者继续用药2至3疗程巩固,愈后不复发。臌症丸效果显著,已被列入国家药典,受国家保护,广泛就用于肝腹水、癌积水、肾水肿及无名水肿的治疗。销售地址:同心堂大药房(大学路49号同医对面)咨询电话:66970797

### 骨关节疼痛 只需一盒胡三贴

700年国药秘传 奇特功效震惊世人

在当地政府支持下,胡氏第28代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

该品组方独特,特别对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛等患者都“只需一盒”,半信

半疑中使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。迎春节举办买一送一(贴)活动

专家电话:65202299 65202399 保真专卖:郑州航海路与大学路交叉口西50米(郑州卫校西侧) 万隆(豫民)药房 花园路与黄河路交叉口向东50米路北福康医药超市,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房 售后服务:0371-61266852

### “皮肤顽癣”有治了

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目荣获获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,经检查完全康复后发放康复卡,同时本所系列产品,对白斑、神经性皮炎,各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)

电话:67086791 网址:www.zzjguang.com